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WECOM COMÉRCIO, DISTRIBUIÇÃO E SERVIÇOS EM TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO S/A. 

CNPJ nº. 10.663.782/0001-00 - NIRE nrº. 43300055841 
 
ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE ABRIL DE 2014. 
 
Aos trinta dias do mês de abril de dois mil e quatorze às 9:00 horas, na sede da 
empresa, na Avenida Doutor Nilo Peçanha nº 1201, sala n. 708, nesta Capital, 
atendendo a convocação do dia 31 de março de 2014, reuniram-se em Assembleia 

Geral Ordinária representando 86,96% dos acionistas, Assumiu a presidência dos 
trabalhos, por designação dos presentes, o Sr. João Luiz Martins de Oliveira, 
Administrador, que convidou a mim Luis Antonio Della Giustina, para secretariar, 
ficando assim constituída a mesa. Dando início aos trabalhos, o Sr. Presidente 
declarou que haviam sido cumpridas as exigências legais para a realização da 
assembleia, e solicitou a mim para proceder a leitura da Ordem do Dia da qual 
constaram os seguintes itens: 

 
a) Tomada de contas dos administradores, exame, discussão e votação 

das 
b) Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado 

em 31 
c) de dezembro de 2013; 
d) Criação do fundo de investimentos e capital de giro; 
e) Definição da destinação dos lucros do exercício; 
f) Definição da remuneração dos administradores; 
g) Outros assuntos de interesse da sociedade. 

 
Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Christian Schiaffino Von Borowski, da 
empresa Gerencial Auditoria e Consultoria S/S para esclarecimentos sobre as 
demonstrações contábeis, sendo submetido aos acionistas a aprovação do item 
“a” da Ordem do Dia que é a aprovação das Demonstrações Financeiras encerradas 
em 31 de dezembro de 2013, publicado no Diário Oficial do Estado e no Jornal do 
Comércio no dia 30/04/2014. Em discussão das mesmas, verificou-se a sua 
aprovação pelo voto unânime dos presentes. O Sr. Presidente apresentou aos 
acionistas o item “b” sobre a criação do fundo de investimentos e capital de giro, 
bem como o item “c” sobre a definição da destinação dos lucros do exercício sendo 
aprovado pela totalidade dos presentes que será criado a reserva de fundo de 
investimentos e capital de giro no valor de R$ 310.234,47 (trezentos e dez mil, 
duzentos e trinta e quatro reais e quarenta e sete centavos) e que a destinação dos 
dividendos será de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). Posteriormente, o Sr. 
Presidente apresentou o item “d” sobre a definição da remuneração dos 
administradores, e após debatida, foi apresentada a seguinte proposta: Os 
administradores receberão além da remuneração fixa, o valor de 10,00% do 
resultado líquido após a destinação da reserva legal, sendo submetido e aprovado 
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pela totalidade dos acionistas presentes. O Sr. Presidente apresentou o item “e” 
relacionado a outros assuntos de interesse da sociedade, e, nada mais havendo a 
tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Assembleia Geral Ordinária. 

 
 

Porto Alegre, trinta dias do mês de abril de dois mil e quatorze. 
 
 
 

César Augusto da Silveira Corrêa 
Diretor Presidente 

 
 

Antonio Giovani Oscaberro Dallarosa 
Diretor Vice - Presidente Operacional 

 
 

João Luiz Martins de Oliveira 
Diretor Vice - Presidente Administrativo-Financeiro 

 
 

 
 

João Luiz Martins de Oliveira                                    Luis Antonio Della Giustina                                       
Testemunha                                                                         Testemunha 

 
 


